
ציון בוחן הערות ת.ז. 5 ספרות
18279

100 54562
100 36602
100 89235
100 74248

91310
100 05368
100 34184

38159
100 07260

44520
99 שאלה 3 סעיף א - גזירה לא נכונה ולכן מסקנה לא נכונה. 20059

100 97482
100 אי שימת לב למיקום המספר במישור המרוכב. 43367
100 97370
100 59994

90
שאלה 2 - חסר תשובות סופיות, שאלה 3 סעיף א - גזירה לא 

נכונה ולכן מסקנה לא נכונה. 12453
100 .180k כשמוסיפים 180 כדי להגיע לרביע הנכון, לא מוסיפים 55905
100 08773
100 66936

29669
100 13179
100 77701
100 05051

03065
100 15137
100 93513


